

# Работать с людьми и для людей



**25 апреля в Славутиче состоялась выездная коллегия Киевской областной администрации. Возглавил ее работу глава облгосадминистрации Анатолий Присяжнюк. В 10.30 участники совещания вместе с ветеранами Чернобыля, общественностью города и молодежью возложили цветы к памятнику Героям Чернобыля. Во время работы коллегии состоялось награждение ветеранов ЧАЭС Грамотами и именными часами от областной администрации и областного совета. Награды вручали Анатолий Присяжнюк и первый заместитель председателя областного совета Юрий Павлов. В ходе работы коллегии участники посетили детскую школу искусств, ДУЗ №6 «Крунк», познакомились с работой сайта дошкольного заведения, который занял первое место в областном конкурсе, а также лицей и познакомились с лучшими работами МАН.**

**(Продолжение на стр. 3)**

# Работать с людьми и для людей



*(Продолжение. Начало на стр. 1)*

В эти апрельские дни весь мир чтит память тех, кто встал на защиту человечества после Чернобыльской катастрофы. Здесь, у монумента, состоялась непринужденная встреча Анатолия Иосифовича с ветеранами ЧАЭС, ликвидаторами последствий аварии на станции и депутатами молодежного совета города. Глава областной госадминистрации поблагодарил ветеранов за трудовой подвиг, выразил уверенность в том, что областная администрация будет всегда относиться с пониманием к нуждам ликвидаторов и жителей города Славутич. Он с радостью констатировал тот факт, что славутичская молодежь помнит о героическом подвиге своих отцов и матерей, верит в будущее родного города, занимает активную жизненную позицию. Открывая заседание коллегии, Анатолий Иосифович подчеркнул, что в этом году город отмечает свое двадцатипятилетие и 26-ю годовщину со дня аварии на ЧАЭС и, несмотря на то, что город успешно живет и развивается в условиях, когда Чернобыльская станция перестала вырабатывать электроэнергию, есть проблемные вопросы, которые могут быть решены только на уровне области.

— В Славутиче есть чему поучиться. Городская администрация тесно работает с общественностью города, она не прячется в нору от горожан, не боится вступать с ними в диалог. В жизни города находят свой отклик социальные инициативы президента, городская администрация развивает свои социальные программы. Здесь четко видна забота о ветеранах и ликвидаторах последствий аварии на ЧАЭС. В Славутиче около 15 тысяч чернобыльцев, и сегодня на станции работает около трех с половиной тысяч славутичан. Поэтому мы должны сделать всё, чтобы город не остался со своими проблемными вопросами один на один. Я уже пообещал мэру 3 миллиона гривен на ремонт дорог и ежегодное выделение 100—120 путевок в области для профилактики здоровья ветеранов ЧАЭС.

Награду получил и сам Анатолий Иосифович. Ее вручил мэр Владимир Удовиченко. В общегородской культурной программе "Человек года – 2011" в номинации "За содействие в развитии города Славутич" Анатолий Присяжнюк был признан победителем и награжден дипломом и Памятным знаком. 25 апреля он получил его.